
инструкция по эксплуатации



1 Откройте замок фиксирующий основание Растяните основание и поверните центральную
ногу на 90°

2

3 Вложите вкладыши и сомкните основание 4 Консольный столик готов к эксплуатации



ПРАВИЛА  ЭКСПЛУАТАЦИИ И УХОДА ЗА МЕБЕЛЬЮ

1. Каждый предмет мебели предназначен для определенной цели
использования, поэтому следует пользоваться любым мебельным
изделием в соответствии с его функциональным назначением.

2. Мебельная продукция, поставляемая в разобранном виде, должна
собираться специалистом по сборке мебели на ровной поверхности в
соответствии с приложенной изготовителем инструкцией по сборке,
включающей комплектующую ведомость и схему монтажа.

3. Мебель должна храниться и эксплуатироваться в сухих и теплых
помещениях, имеющих отопление и вентиляцию, при температуре не
ниже +2 °С и не выше +50 °С при относительной влажности воздуха
45-70%.

4. В процессе эксплуатации изделий необходимо периодически проверять
и затягивать ослабленные болтовые и винтовые соединения.

5. Недопустимо соприкосновение покрытия с горячими предметами,
водой или жидкостями, температура которых превышает 50 °С. Такая
эксплуатация может привести к вспучиванию.

6. Поверхность деталей мебели следует оберегать от попадания  влаги во
избежание разбухания каркасов и столешницы, отклеивания кромок на
боковых поверхностях; недопустимо попадание на лаковые
поверхности воды и жидкостей, растворяющие лакокрасочные
пленки(спирт, ацетон, бензин и пр.). При попадании воды или других
жидкостей на поверхность мебели следует незамедлительно удалить
влагу с поверхности с помощью чистых сухих мягких тканей (фланель,
сукно, плюш и пр.)

7. Во избежание коробления и изменения цвета мебели следует избегать
попадания прямых солнечных лучей на ее поверхность, а так же не
рекомендуется расположение мебели ближе одного метра от
отопительных приборов и других источников тепла.

8. Следует оберегать поверхности мебели и ее конструктивные элементы
от механических повреждений, которые могут быть вызваны
воздействием твердых предметов, абразивных порошков, а так же
чрезмерным физическими нагрузками.

9. Максимально допустимая нагрузка на поверхность стола не более 30 кг.

10. Предприятие-изготовитель оставляет за собой право вносить изменения
в конструкцию изделия, не ухудшая его конструктивные и
эксплуатационные характеристики.


